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[w] npowazid BlUSZSaMBZ JSOHOSAMA

Rozpietosc przesta [m]

=1 ~Zwisy w punktach [m]—

0.90 hpl: 7.01

Punkt 1:

“Info

AsXSn 4x25 mm2

Przewod:

-- hp2:

Purikt 2
Punkt 3:
Punkt 4

40 'C

Zwis dla temperatury:

hp3:
hp4

48-49

Numer przesta:

. GENERIK-ENERGETYKA - wszelkie prawa zastizezone

Przekroj istn. sieci nN wyk. przewodem 4 x AFL 50 mm? przesto B-A krzyzujacej si¢ pomigdzy stupami 48-49

tleniowg wykonang przewodem ASXS 4 x 25 mm?2.

Z proj. sicig oswie

Wysoko$¢ zawieszenia przewdow istn. sieci w miejscu skrzyzowania h2

5,57 m ( wg.Rys. Nr4)

01m
h1-h2 =7,01-557=144m

’

=7

dow proj. sieci w miejscu skrzyzowania h1

S¢ zawieszenia przew
Odlegtos¢ przewodu projektowanego od przewodu istniejacego wynosi h

Wysoko

RYS. Nr 3




